

Kompjutori za dječje vrtiće

U sklopu programa »Ja i moji prijatelji iz vrtića«, riječka Udruga mladih »Korak ispred« prikupila je 20.770 kuna, od čega je polovicu dala u novcu, a za drugu polovicu nabavila četiri računala. Novac je prikupljen fotografiranjem djece iz svih dječjih vrtića, a fotografije, uložene u vrlo lijepe albume, kupili su roditelji po prihvatljivoj cijeni od 30 kuna. To je već druga akcija čiji je cilj pomoći u informatizaciji dječjih vrtića, a četiri sada nabavljena kompjutora darovana su podcentrima »Turnić« i »Kvarner« u kojima će početi raditi informatičke radionice. Udruzi »Korak ispred« u toj su akciji pomogli članovi Lions cluba RI-Adriatic te tvrtka Gigabite. (nk)

UDRUGA MLADIH »KORAK ISPRED« DONIRALA DJEČJI VRTIĆ RIJEKA

Računalna oprema sindikatu

RIJEKA – Udruga mladih »Korak ispred« Sindikatu zaposlenika Dječjeg vrtića Rijeka darovala je računalnu opremu ukupne vrijednosti 5.800 kuna. Donirana će oprema omogućiti bržu izmjenu informacija među članovima Sindikata putem web portala Dječjeg vrtića Rijeka. Uručenje nove računalne opreme bilo je i prilika za svečano puštanje u rad nove verzije web portala Dječjeg vrtića Rijeka, koji uz novi vizualni identitet, uključuje i intranet dio za zaposlene koji omogućava uspješnije i brže povezivanje i umrežavanje svih 29 poslovnih lokacija. Novi web portal rezultat je dugogodišnjeg ulaganja u informatizaciju riječke predškolske ustanove, a u informatizaciji Dječjeg vrtića Rijeka sudjeluju Hrvatska zajednica tehničke kulture, Riječki informatički obrazovni centar i Udruga mladih »Korak ispred« kao Microsoft certificirani partner.

I. Š.

NOVIŠKI

UDRUGA MLADIH »KORAK ISPRED« DAROVALA RAČUNALA DJEČJEM VRTIĆU RIJEKA

Kompjutori vrtićima Turnić i Kvarner



Uz računalo od malih nogu

RIJEKA – Udruga mladih »Korak ispred« u suradnji s udrugama RI Centar, Gong i Lions club »Adriatic«, te tvrtkom »Gigabit« poklonila je Dječjem vrtiću Rijeka četiri računala. Sredstva za kupnju računala prikupljena su akcijom »Ja i moji prijatelji iz vrtića« u kojoj su roditelji kupovali fotografije djece iz vrtića. Osnovni je cilj projekta informatizacija vrtića i približavanje svijeta informatike najmlađim Riječanima. Darovani kompjutori služit će polaznicima Centra predškolskog odgoja Turnić gdje je već započeo program informatizacije, te djeci u Centru predškolskog odgoja Kvarner gdje će program informatizacije započeti sljedeće pedagoške godine.

I. Š.

PRVA GENERACIJA POLAZNIKA ZAVRŠILA PROGRAM PROGRAM ECDL-a

Podijeljeno 26 diploma odgojiteljicama i profesorima

RIJEKA – Ukupno 16 odgojateljica Dječjeg vrtića Rijeka i 10 profesora osnovnih i srednjih škola jučer je primilo Europsku računalnu diplomu (ECDL), kao potvrdu znanja osnovnog korištenja računala. Riječ je o prvoj riječkoj generaciji polaznika koja je

položila ispite prema europskom standardu informatičke pismenosti, a ECDL diploma međunarodno je priznati certifikat za korištenje osobnog računala, koji je do sada u 137 zemalja položilo više od četiri milijuna osoba. Diploma se u Hrvatskoj primjenju-

je unazad dvije godine, a u Rijeci je osnovano pet podružnica testnih centara, koje su locirane u osnovnim školama Turnić i Fran Frančević, te Centru tehničke kulture, Domu mladih i Riječkom informatičkom obrazovnom centru. ECDL pro-

gram dio je strategije »Hrvatska u 21. stoljeću – Informatička i komunikacijska tehnologija«, jer riječ je o standardu informatičke pismenosti u obrazovnim ustanovama, državnoj upravi i lokalnoj samoupravi.

I. Š.

FOTOVIJEST Donacija dječjim vrtićima Kvarner i Turnić

RIJEKA – Dječji vrtići Kvarner i Turnić dobili su svaki po dva kompjutora. Vrijednu donaciju djeci je poklonila udruga mladih Korak ispred, uz suradnju s Gongom, Lions klubom Adriatic i poduzećem Gigabit. Fotografiranjem djece prikupljeno je 20.770 kuna. To je druga godina za redom da se provodi akcija u kojoj je lani vrtićima darovano pet kompjutora.

– U doba informatizacije važno je da se djeca od malih nogu uče radu na kompjutorima – rekao je Miljenko Magdić, pročelnik za školstvo Rijeke. (I. K.)



IVICA BRUSIC